



**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
(БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ПЛАТФОРМА)**

**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКТ
Союза Советских Социалистических Республик
за апрель 2021 года № 002/241 от 01 мая 2021 года
принят и одобрен
Постановлением ЦК КПСС (Большевистская Платформа)
№ 002/240 от 01 мая 2021 года**

Преамбула

Настоящий Государственный Акт Союза Советских Социалистических Республик за апрель 2021 года является продолжением, приложением, неотъемлемой и составной частью Государственного Акта СССР «Возврата-передачи вклада Общего еврейского рабочего союза в Литве, Польше и России, Еврейской социал-демократической рабочей партии «Рабочие Сиона» и «Союза борьбы» в Правовом Титуле СССР и в Общем Достоянии Советского Народа между Специальным Военно-Политическим Органом СССР и Коммунистическим и Социалистическим Интернационалами по состоянию на 31 декабря 2018 года и является Государственным Актом СССР за апрель 2021 года, удостоверившим статус-кво Союза ССР, его символов и атрибутов в Российской Федерации, чтобы Российская Федерация как Российская Демократическая Федеративная Республика (1918-2020), выступившая военным союзником и сателлитом III-го Германского Рейха в войне против Союза ССР, потерпела поражение, подлежит полной и безоговорочной капитуляции и прекращению существования в пользу Союза ССР как Державы-Победителя во Второй Мировой войне.

Статья 1

Специальный Военно-Политический Орган СССР и настоящий Государственный Акт СССР за апрель 2021 года удостоверили, свидетельствуют и подтверждают, что с 2020 года Российская Федерация действует как уставная юрисдикция и рейхскомиссариат, входящий в Протекторат Богемии и Моравии, пользующегося с 16 марта 1939 года защитой нацистской Германии, которая 15 марта 1939 года оккупировала Чехословакию как Русинское государство в Европе по Соглашению между Германией, Великобританией, Францией и Италией, составленное в Мюнхене 29 сентября 1938 года, и предусматривающее отчуждение в пользу Германии золота и активов российского происхождения,

вывезенных чехословацким корпусом из России в 1914-1922 годах как репатриация активов российско-германского происхождения и как собственность Дома Романовых, и как российское имущество британской директории под управлением Российской Республики и Правительства Российской Демократической Федеративной Республики в эмиграции во Франции.

Образование Протектората Богемии и Моравии и для удостоверения русинского акцепта отчуждения русинских Прав и Титулов в пользу Германии и Венгрии, а также для принятия решения о выходе Словакии из состава Чехословакии и для образования Словацкой Республики, и было заявлено о независимости Подкарпатской Руси как Карпатской Украины, оккупированной Венгрией.

Правительство СССР предъявило ноту Германии, где заявило о своём непризнании немецкой оккупации части территории Чехословакии, а также не признало венгерские приобретения в Чехословакии и предложило Чехословакии как Русинскому государство военную помощь и защиту от агрессии, как советский акцепт прав требования на русинские государствообразующие Титулы в Европе и в мире, и как подтверждение советских Прав на активы и авуары русинско-российского происхождения в Европе как советскую собственность и права требования Союза ССР как Русинского Церковного государства в мире с X века.

Статья 2

Тайный военно-политический союз фашисткой Германии и Российской Демократической Федеративной Республики, как Российской Федерации, привёл к провозглашению российских прав и титулов в Германии как находящихся, признанных и установленных за Протекторатом Богемии и Моравии, существующей с 08 мая 1945 года, после захвата войсками РОА города Праги под Российским провиантным торговым флагом Российской Республики (1917) как триколором и гимном «Где дом мой?» или «Где моя родина?» как форму российской государственности, существующей под защитой Германского Рейха, от имени которой в 1941 году Германия попыталась уничтожить военным путём Советскую власть, Советское государство и Большевистскую Россию, и в качестве германских военных приобретений оккупировать территорию Советской Республики (1917) и владений Союза ССР (1922) как фактический возврат их союзнику - в состав Российской Республики и в собственность Ветви Романовых Кирилловичи, когда после образования Союза ССР в 1922 году Кирилловичи провозгласили себя Блюстителем Престола Императора Всероссийского по решениям Владивостокского Поместного Собора (1921), а 31 августа 1924 года Кирилловичи провозгласили себя Законным Правопреемником Российского Императорского Престола; Кирилловичи приняли титул Императора Всероссийского под именем Кирилл I с провозглашением своего сына Владимира Кирилловича Наследником Российского Престола с присвоением Ему титула Великого Князя, Наследника и Цесаревича, когда в мае

1924 года Патриарх Тихон и Митрополит Пётр послали через обновленцев благословение в Париж Великому Князю Кириллу Владимировичу на занятие Императорского Престола, которое было сделано по приказу Л. Троцкого.

В ответ Специальный Военно-Политический Орган СССР отказался от царских долгов, которые стали подлежать оплате Кириллом I как самозванным Императором Всероссийским, объявившим собственность Советов в Советской России и имущество большевиков назначенным и предназначенным для отчуждения и для оплаты царских долгов иностранным кредиторам через Германию.

Статья 3

В 1945 году двойной учёт активов и авуаров тайного военно-политического союза фашисткой Германии и Российской Демократической Федеративной Республики, как Российской Федерации, по правилам двойного учёта был разделён и ведётся на балансе, счетах и учётах Рейхс-президента адмирала флота Дёница, как это предусмотрено Морским правом, с судовой кассой отбывшего в Рейхскомиссариат Нидерланды и Бельгия - Северная Франция; с 05 мая 1945 года Правительство III Германского Рейха стало действовать под эгидой Голландии, которую представляли голландские королевские семьи Нидерландов, Голландии и Бельгии, когда Император и Самодержец Всероссийский Петр I взошёл на Российский трон под голландским титулом Чёрной Венецианской Аристократии, которая в 1612 году учла заведомо незаконные и подложные векселя и обязательства Государя Царя и Великого Князя всея Руси через Лжедмитрия I, как переучёт и погашение голландских долгов по русско-советским требованиям, с 1712 года ответственность за что перешла на Вице-Короля Московии, а с 1812 года возложилась на Наполеона как ответственность за его нашествие в Россию.

Союз ССР признал действующим статут Нидерландов, Голландии и Бельгии, как Продолжателей «III Германского Рейха» - до 2017 года к моменту окончания Траста «Новый Мировой Порядок» (1943-2016), после чего королевские семьи Нидерландов, Голландии и Бельгии обязаны заявить о своей капитуляции перед Союзом ССР, в подтверждение чего, Королева Нидерландов Беатрикс заявила о своём отречении в 2013 году.

И на балансе, счетах и учётах Протектората Богемии и Моравии, прекратившего своё существование как государства после капитуляции Германии перед союзниками в 1945 году, а его достоинство, права и титулы были наследниками российского престола Великим князем Владимиром Кирилловичем, его свитой под защитой 3-й дивизии Российской Освободительной Армии (РОА), которая с 04 апреля 1945 года получила наименование как «1-я Русская национальная армия» под командованием генерала Б. А. Хольмстон-Смысловского, существующей с согласия Третьего рейха как автономное российское военно-разведывательное формирование для организации антисоветского партизанского движения на территории Советского Союза и против СССР, переведены в Лихтенштейн, как независимое и нейтральное

государство во время войны, в выдаче которых Советскому Союзу было отказано в связи с отсутствием юридической силы Ялтинского Соглашения на территории Лихтенштейна как нейтрального государства.

Объединение и поглощение титулов, прав и достоинства Протектората Богемии и Моравии, и Княжества Лихтенштейна было проведено под эгидой и подтверждение титулов и прав Ордена Тамплиеров, как выкупленная и резервная территория ордена в Европе, получившая суверенный и независимый статус под управлением Служебного Князя Ордена и Моравских братьев на автохтонных территориях русин в Европе, когда русинская Княжна Анна Ярославна - дочь Ярослава Мудрого взошла на Французский Престол как Королева Франции с 1051 года, в пользу титула которой и в русинский государствообразующий статус и титул перешло всё имущество, активы, авуары и права Ордена Тамплиеров после его упразднения Римским Понтификом Климентом V в 1312 году.

Княжество Лихтенштейн было образовано как вотчина династии Лихтенштейнов, управляющей владениями Ордена Тамплиеров под эгидой Короля Мира как Первого Консула Франции и Нового Иерусалимского Храма в Лондоне с 1534 года и Резервного Иерусалимского Храма в США с 1806 года.

Чехословакия в интересах Союза ССР заявила свои права на потомственные земли и владения династии Лихтенштейнов в Богемии и Моравии как на германскую собственность и титулы и права российского происхождения как советскую собственность и права требования Союза ССР.

Статья 4

С 1945 года Княжество Лихтенштейн стало осуществлять норму представительства Российской Демократической Федеративной Республики, как Российской Федерации, полномочия его казначейства и функции российской банковской системы, после чего финансовая и банковская деятельность Правительства РСФСР (Российской Федерации) осуществлялась под римскими титулами через банковскую систему Княжества Лихтенштейн, а его один из конечных бенефициаров как потомок офицера 1-ой Русской национальной армии претендовал на пост Президента Российской Федерации в 2012 году.

Статья 5

В 2021 году между Российской Федерацией и Чехией был инспирирован политический конфликт и дипломатический кризис для аннулирования дипломатического сношения, чтобы такое размежевание федеральных территорий Российской Демократической Федеративной Республики и Протектората Богемии и Моравии привело к прекращению титулов, достоинства и прав ЧССР, чтобы Российская Федерация и её публичные органы как нелегитимный и ненормативный Государственный Совет, его сенаторы и учредители Чехословакии в США на суверенном балансе Князя Лихтенштейна приобрели права на распоряжение русинскими титулами, активами и территориальными

приобретениями в мире как собственностью Римского Понтифика и Общества Иисуса, а Российская Федерация могла бы заявить и установить статус-кво СССР как небывшего государства с 1917 года и заявить о восстановлении российской государственности Российской Демократической Федеративной Республики, существующей в интересах и правах ветви Романовых-Кирилловичей, занявших Престол Императора Всероссийского, о чём свидетельствуют и подтверждают положения статей 6-10 настоящего Государственного Акта СССР.

Статья 6

С 1993 года Правительство Чехии функционирует на основании закона № 2/1969 «О создании министерств и других центральных органов государственного управления Чешской социалистической республики» в юрисдикции Чехо- словацкой федеративной республики (1990-1992) как федеративной территории, де-факто вошедшей в состав титульных владений Российской Демократической Федеративной Республики, когда в соответствии с конституционным законом Чехословацкой Социалистической Республики № 81/1990 Sb. от 29 марта 1990 года наименование государства было заменено на - «Чехословацкая федеративная республика», в которой с 20 апреля 1999 года был принят конституционный закон № 101/1990 Sb, установивший новое наименование – «Чешская и Словацкая Федеративная Республика», сочетающим национальные гербы Чехии и Словакии.

17 июля 1992 года словацкий парламент принял декларацию о независимости, а 13 ноября 1992 года Федеральное собрание приняло Конституционный закон № 541/1992 Sb «О разделении собственности Чешской и Словацкой Федеративной Республики между Чешской Республикой и Словацкой Республикой и её преобразованием в Чешскую Республику и Словацкую Республику», существующих как торговые компании и корпоративные трасты, на основе которого 25 ноября 1992 года Федеральное собрание приняло закон о разделении страны с 01 января 1993 года как де-факто возобновляющее статус-кво Чехословакии до момента капитуляции Германии в 1945 году с тем только изменением, обстоятельством и фактом, что Лихтенштейн стал в 1945 году держателем титулов и прав Протектората Моравии и Богемии, как российских владений и территорий, принадлежащих Российской Демократической Федеративной Республики.

Статья 7

С 1993 года была де-юре возобновлена Словацкая республика (1939-1945) как клиентское государство Германии, у которого русинские титулы и права в 1945 году как Закарпатье отошли к Союзу ССР по Договору с Чехословакией, после чего Словакия и Чехия существуют как уставные юрисдикции, образованные по УСС в пределах ЧССР как торговые компании и корпоративные трасты, существующие как вспомогательные трасты и компании внутри Траста «Новый Мировой Порядок» до его окончания в 2016 году, после чего республики

изменяют свой титул на географическое обозначение как территории – «Чехия» и «Словакия» в составе русинских владений, входящих в состав владений Союза ССР в Европе.

Статья 8

В 2020 году окончился 5-ти летний переходный период для возобновления и подтверждения титулов ЧССР, а также для подтверждения Чехией и Словакией своего территориального статуса в составе автохтонных русинских территорий, входящих в состав заграничных владений Союза ССР, в который власти Лихтенштейна официально потребовали от Чехии вернуть территории для возобновления существования Протектората Богемии и Моравии с 2021 года под российским управлением Российской Демократической Федеративной Республики, как Российской Федерации, когда Держателем и Распорядителем титулов, прав и достоинства является и выступает Князь Лихтенштейна в интересах Дома Романовых, становящийся аудитом, гарантом, страхователем, консультантом и управляющим, отвечающим по требованиям Союза ССР и отвечающим перед Законными Правопреемниками и Правопродолжателями R. Gravett по его Завещанию с 2006 года.

Статья 9

Чтобы существование Российской Федерации с 2020 года как правопродолжателя Протектората Богемии и Моравии под эгидой фашистского Германского Рейха и Русской Освободительной Армии состоялось и произошло, то было объявлено об изменении Конституции Российской Федерации в 2020 году, были провозглашены права публичных органов как органов власти и управления Протектората Богемии и Моравии в России, для удостоверения чего Президент Российской Федерации В. Путин как Глава Российской Демократической Федеративной Республики - 24 июня 2020 года под триколором РОА как флагом протектората Богемии и Моравии, официально, на Параде Победы над СССР (1945-2020) в 2020 году торжественно заявил, что «нацизм сокрушил советский народ» и возглавил Государственный Совет Российской Федерации как конституционный государственный консультативный и совещательный орган тайного военно-политического союза фашисткой Германии и Российской Федерации по уничтожению Советского государства, для демонтажа СССР, для ликвидации социалистической системы в мире, для физического уничтожения Советского Человека и Гражданина, для изъятия его суверенных Прав, Титулов и законных Интересов и для признания потомков подданных Российской Империи, российских граждан и лишившихся советского гражданства граждан - обычайтелями и физическими лицами, а бывших советских граждан, перешедших на сторону фашисткой Германии и Российской Республики - признать больными, нищими и поселенцами, которые в качестве меры наказания осуждены и обречены на существование в каторжных поселениях и санитарных округах, а для советских Граждан, сохранивших Верность Воинской Присяге

© 2021 Copyright, Государственный Акт СССР за апрель 2021 года

Unauthorized duplication or reproduction is prohibited. All rights reserved.

СССР и выступивших на защиту Родины, чтобы заявить, что Государственный Совет Российской Федерации, его председатель, сенаторы и участники выступают с военной силой против ВС СССР и ВМФ СССР, военных и политических союзников СССР, против Мира и всего Человечества для его закабаления в Римское рабство и осуществления Римского Культа человеческих жертвоприношений, для подтверждения того, что Государственный Совет Российской Федерации выступает против Воли Неба, Царя Славы, Сынов Неба и Отроков Божьих и Русского Царства как Союза ССР, его 3-х Престолов как Русско-Византийского (1472), Русско-Британского (1555) и Русско-Персидского (1575), когда состав и участники Государственного Совета Российской Федерации де-юре и де-факто заявили протест, уклонились и отказались от исполнения последней воли R. Gravett и согласились как вассалы получить от него положенную сatisфакцию и награду за неисполнение его Завещания с 2006 года, со всеми вытекающими последствиями.

Статья 10

Действия (бездействия) лица, замещающего Президента Российской Федерации В. Путина, как Главы Российской Демократической Федеративной Республики как возвратившейся из эмиграции, изгнания и свергшей Советскую власть в России, потребовали от Российской Федерации для подтверждения прав и титулов существования под эгидой Протектората Богемии и Моравии и монаршей властью Великого Князя, Наследника и Цесаревича Владимира Кирилловича как Законного Правопреемника Российского Императорского Престола и Императора Всероссийского Кирилла I и возвращения его Дома в Россию, как правящего дома, при участии Князя Лихтенштейна в период с 2021 по 2024 год возобновить действие Государственной уставной грамоты Российской Империи Н.Н. Новосильцева (1818) как действующей Конституции и уставного Уложения провинции Всемирного государства иезуитов под управлением Дома Романовых и в 2021 году аннулировать и погасить советско-чехословацкие договоры, соглашения, прервать дипломатические сношения между СССР и Чехословакией, для чего был заключён Договор о дружественных отношениях и сотрудничестве между Российской Федерацией и Чешской Республикой от 26 августа 1993 года как прекращающий действие Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Союзом Советских Социалистических Республик и Чехословацкой Социалистической Республикой от 06 мая 1970 года, ратифицированный Федеральным законом 05.08.94 г. №18-ФЗ «О ратификации Договора о дружественных отношениях и сотрудничестве между Российской Федерацией и Чешской Республикой» - Государственный регистрационный номер Р199403108 от 05.08.1994 г., но неисполнимый, так как переаккредитация дипломатических миссий и посольств в СССР и за рубежом в посольства и представительства Российской Федерации и в Российской Федерации были Российской Федерацией международным договором с Великобританией в 1992 году исключены и запрещены, где функции и полномочия дипломатической российской миссии стали признаваться за продолжателями

© 2021 Copyright, Государственный Акт СССР за апрель 2021 года

Unauthorized duplication or reproduction is prohibited. All rights reserved.

Протектората Богемии и Моравии, иными князьями и субъектами права вне территории Союза ССР, когда посольство и дипломатическая миссия Чешской Республики по сравнению с посольством ЧССР в Москве, ввиду отсутствия у Российской Федерации своей территории - может существовать только в Морской экономической зоне и на Континентальном шельфе СССР.

Военная деятельность Российской Армии как продолжательницы Российской Освободительной Армии (РОА) и «Русской национальной армии» была направлена против советской и чехословацкой (русинской) государственности для целей прекращения дипломатических отношений между СССР и Чехословакией и заменой их на правоотношения федеральных территорий, управляющихся органами и властями тайного военно-политического союза фашисткой Германии и Российской Демократической Федеративной Республики как Российской Федерации в интересах и правах Кирилловичей как новой правящей династии Романовых в России.

Статья 11

Специальный Военно-Политический Орган СССР и Команда Особого состава ВС СССР, осуществляющие военную деятельность ВС СССР и ВМФ СССР на особый период на территории Союза ССР и за рубежом против коллаборационистов, предателей, изменников, незаконных вооружённых формирований, бандитов, иностранных диверсантов и иных инсургентов максималистских правительств в эмиграции и в изгнании, выступающих против Союза ССР как военные союзники, сателлиты и пособники фашисткой Германии, заявляет и уведомляет советских Граждан, иностранных граждан и иных лиц о необходимости оказать военным властям СССР всю помощь и содействие, а также их обязанности подтвердить своими действиями (бездействиями) лояльность к СССР и отказ перехода на сторону врага и отказа в оказании помощи иностранному государству через демонстрацию с 01 мая 2021 года Государственного флага СССР, для чего, военными властями СССР в правовую систему России была имплементирована Инструкция как действующий и нормативный правовой акт по применению Положения о Государственном флаге СССР, которая была утверждена Постановлением Совета Министров СССР от 30 ноября 1955 года № 1975 и получила Государственный регистрационный номер C5500340 от 17.10.2008 г. как действующего и нормативного акта Российской Федерации, где отказ от поднятия и демонстрации Государственного Флага СССР с 2008 года влечёт к удвоению всех долгов и обязательств Российской Федерации, подлежащих удовлетворению без акцепта и путём экспроприации всех активов, авуаров и прав требования у Гаранта Конституции Российской Федерации и аффилированных с ним лиц без изъятий и оговорок в любой уставной юрисдикции и у любого лица и субъекта права.

Статья 12

С 01 мая 2021 года при осуществлении военной деятельности СССР в пределах России факт отсутствия, отказа от поднятия Государственного флага СССР на зданиях, судах морского и речного флота и других средствах передвижения, ввоинских частях и на кораблях Военно-Морского Флота будет свидетельствовать и подтверждать, что они захвачены или незаконно используются коллаборационистами, предателями, изменниками, незаконными вооружёнными формированиями, бандитами, иностранными диверсантами и иными враждебными СССР фашистскими силами в преступных целях со всеми вытекающими последствиями.

Статья 13

Настоящим Государственным Актом СССР за апрель 2021 года все Граждане СССР считаются извещёнными о вышеизложенном, а должностные, замещающие и служащие лица Российской Федерации, выступающие в России под флагами Протектората Богемии и Моравии с 08 мая 1945 года, пользующиеся защитой нацистской Германии или действующие как её пособники, предупреждены о своей ответственности по советским законам военного времени, и что здания, суда морского и речного флота и другие средства передвижения, воинские части и корабли Военно-Морского Флота считаются захваченными противником, подлежащим уничтожению советскими войсками как живая сила противника, как незаконные вооружённые формирования, как бандиты и как иностранные диверсанты.

Статья 14

С 01 мая 2021 года за отказ от поднятия Государственного флага СССР или при демонстрации иных флагов, отвечающие, ответственные или замещающие, должностные и служащие лица Российской Федерации заявляющие, демонстрирующие, выступающие, пропагандирующие или незаконно снимающие или препятствующие поднятию и демонстрации Государственного флага СССР как исполнения действующего закона России становятся по Закону СССР и применимому законодательству России признанными военными и государственными преступниками или лицами объявленными вне закона по Постановлению ЦИК СССР от 21 ноября 1929 г (СЗ СССР 1929 г. № 76, ст. 732) «Об объявлении вне закона должностных лиц - граждан Союза ССР за границей, перебежавших в лагерь врагов рабочего класса и крестьянства и отказывающихся вернуться в Союз ССР», предусматривающего конфискацию всего имущества осуждённого и расстрел осуждённого через 24 часа после удостоверения его личности в любой точке мира, при этом советские и иностранные граждане и лица без гражданства освобождаются от уголовной ответственности за приведение приговора в исполнение.

Статья 15

Факт поднятия Государственного флага СССР над зданиями, на судах морского и речного флота и других средствах передвижения, в воинских частях ВС СССР и на кораблях Военно-Морского Флота будет свидетельствовать, что служащие и должностные лица, исполняющие свои обязанности в них направляются на переаттестацию, подлежат фильтрации и специальной проверке компетентными органами СССР, органами следствия и военного трибунала Верховного Суда СССР.

В аналогичном положении будут находиться служащие и должностные лица Российской Федерации, выбросившие белый флаг капитуляции, добровольно сложившие оружие и сдавшиеся в плен.

Статья 16

Настоящий Государственный Акт СССР за апрель 2021 года по аналогии закона и по аналогии права без изъятий и оговорок действует и применяется в пределах административных границ всех Союзных Республик и Автономий СССР, а также - в заморских территориях и заграничных владениях Союза ССР.

Статья 17

21 апреля 2021 года военные власти СССР и Международный уголовный суд в Гааге произвели надлежащую регистрацию нарушения и неисполнения Нюрнбергского Кодекса (1947) лицом замещающим Президента Российской Федерации и аффилированных с ним лиц при проведении им публичного призыва, склонения и принуждения граждан к участию в незаконных медицинских экспериментах и биологических опытах над человеком, которые стали в трибунале подследственными, обвиняемыми, отвечающими и ответственными лицами как за совершённое ими международного уголовного и военного преступления в составе преступной группы лиц, совершённого ка пособниками, сателлитами и союзниками фашистского Германского Рейха против Граждан СССР со всеми вытекающими последствиями и суровостью советских и международных законов.

Статья 18

Военные власти СССР сообщают, что Указ Президента Российской Федерации от 28.04.2020 г. № 294 «О продлении действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» остался неопубликованным, так как Президент Российской Федерации не является органом власти и не имеет прав, полномочий

и правомочий устанавливать и вносить изменения в календарь рабочих, нерабочих и праздничных дней, регулирование которого не является предметом его ведения; выпуск этого Указа совершён с целью лишения граждан средств к существованию и предназначен для возникновения и табелирования у работников злостного прогула и для получения оснований для их увольнения по дискредитирующем обстоятельствам.

Статья 19

Настоящий Государственный Акт СССР за апрель 2021 года свидетельствует и подтверждает о том, что российская уставная юрисдикция по формулярам UCC не смогла до 01 мая 2021 года предоставить или предъявить международным властям, контролёрам, регуляторам и надзирателям законные и легитимные источники, права и основания для своего существования как субъекта права, законно существующей торговой компании и корпоративного траста.

Статья 20

Настоящий Государственный Акт СССР за апрель 2021 года свидетельствует и подтверждает, что военная активность и деятельность СССР не нарушает действующее и применимое законодательство России; возможный вред и ущерб от военной деятельности СССР компенсации и возмещению физическим и юридическим лицам как обязательство и ответственность СССР не подлежит, если законодательными актами СССР не будет установлено иное.

Статья 21

Советские военные власти СССР настоящим актом известили мировое сообщество и Организацию Объединённых Наций, что конфликт, вооружённые действия и военная деятельность СССР в России являются законной деятельностью СССР на своей территории и во владениях Союза ССР, и по Уставу ООН и нормам международного права не является и не может признаваться вооружённым конфликтом требующим международного вмешательства и является внутренним делом Союза ССР.

Статья 22

Настоящий Государственный Акт СССР за апрель 2021 года имеет самостоятельную силу и применение, является неотъемлемой и составной частью Государственных Актов СССР за 2018-2020 год, является их продолжением и используется для составления Итогового Государственного Акта СССР за 2021 год.

Статья 23

Настоящий Государственный Акт СССР за апрель 2021 года одобрен и введён в оборот Постановлением ЦК КПСС (Большевистская платформа) № 002/240 от 01 мая 2021 года, зарегистрирован в реестре документов архива ЦК КПСС и СМ СССР за № 002/241 как правоустанавливающий Акт, отвечающий требованиям законодательства СССР и интересам Советского Народа.

Статья 24

Настоящий Государственный Акт СССР за апрель 2021 года составлен на 12 (двенадцати) листах, в 6 (шести) экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, где 1-й экземпляр хранится в Специальном Архиве СССР, 2-й экземпляр как рабочая копия хранится у Секретаря Совета Безопасности Российской Федерации; 3-й экземпляр подлежит направлению в Государственный Совет Российской Федерации; 4-й экземпляр подлежит регистрации в Секретариате Генерального Секретаря ООН; 5-й экземпляр хранится в Архиве ЦК КПСС; 6-й экземпляр подлежит обнародованию и для опубликования в печати и средствах массовой информации.

Секретарь ЦК КПСС
Секретарь ЦК КПСС БП

Ю. А. Щипков



Исп.: Ю. А. Агешин,
Большевистская платформа
В.К. Бородин, А. В. Григорьев,
В. Г. Кузнецов, Ю.А. Щипков.
Экз. 6 из 6
Тел.: +7 903 567 46 89
E-mail: info.ck.kpss@gmail.com
а/я № 906, Ю.А. Щипкову

Прошито, прошнуровано,
пронумеровано и скреплено
печатью 12 (двенадцать) листов.

Секретарь ЦК КПСС,
Секретарь ЦК КПСС БП

